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 40% от анкетираните са положили изпитите за кандидатския минимум;

 Според 71% от анкетираните докторанти те са били обективно оценявани при

изпитите от кандидатския минимум;

 Анкетираните дават одобрение от 100% на началното обучение, провеждано на

всички новоназначени докторанти;

 Според 67% от респондентите оценката при атестирането им като докторанти е

обективна;

 90% от запитаните посочват удоволетворение от участието им в работата на

катедрата към която са зачислени;

 Максимална оценка дават анкетираните докторанти на ерудицията на техните

научни ръководители;

 65% от запитаните са участвали в повече от четири научни публикации

(отпечатани статии, изнесени доклади). В три научни публикации са взели участие

10%, във две – 13%, в една – 6%. Нямат участие в публикации 6% от анкетираните;

ИЗВОДИ



 Обслужването от административно техническия персонал на основното звено бива 

отлично оценено от 65% от анкетираните докторанти;

 Според 78% от анкетираните докторанти  се наблюдава добра академична етика и 

атмосфера,  служебните взаимоотношения в катедрите, в които работят също са на 

високо ниво;  

 39% от запитаните намират наличните фондове на Университетската библиотеката за 

напълно покриващи техните нужди и изисквания. Качеството на обслужване също 

получава отлична оценка от 48% от докторантите. Одобрение от 48-55% се дава на 

работното време и предлаганите услуги;

 Проведеното анкетиране при докторантите показва високо одобрение на работата на 

различните звена. Висока оценка е дадена и на  качеството на административното и 

техническо обслужване, което получават те от съответните звена в Университета;


